В Благотворительный фонд «Обыкновенное чудо» 
от 


(ФИО родителя)

Согласие
на обработку персональных данных

Я, 
 (паспорт:

(фамилия, имя, отчество родителя)


,
(серия, номер паспорта родителя, когда и кем выдан)

адрес: 

(адрес прописки родителя с индексом)


) (далее – Родитель),

(адрес прописки родителя с индексом)

действующая в интересах несовершеннолетнего(ей) сына(дочери) 


(фамилия ребенка)


 (далее – Ребенок),

(имя, отчество, дата рождения ребенка)

настоящим предоставляю Благотворительному фонду «Обыкновенное чудо» (юридический адрес: г. Томск) и Открытому акционерному обществу «Авиакомпания «Сибирь» (юридический адрес: Новосибирская обл., Обь-4), далее именуемые «Благотворители», свое согласие на обработку персональных данных моих, равно как и данных моего ребенка и, в случае необходимости, сопровождающих его лиц, полученных от меня фондом в целях использования всех возможных способов для оказания помощи моему ребенку, а именно для осуществления действий, связанных с организацией авиаперелета моего ребенка и его сопровождающих лиц к месту проведения обследования, лечения или реабилитации ребенка и обратно.
Разрешаю использовать переданные мною персональные данные, а именно: фамилию, имя, отчество, дату рождения, фотографий (как цифровых, так и на бумажных носителях), паспортных данных моих, равно как и моего ребенка и, в случае необходимости, сопровождающих его лиц, в том числе биометрические и иные персональные данные, относящиеся к состоянию здоровья моего ребенка, в печатных материалах Благотворителей, в СМИ, на Интернет-ресурсах Благотворителей и их партнеров.

Разрешаю осуществлять обработку переданных мною персональных данных в установленном порядке всеми способами, предусмотренными действующим законодательством РФ, в том числе путем получения, хранения, комбинирования или любого другого использования в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ. Разрешаю вносить указанные данные обо мне и моем ребенке в «Список подопечных фонда» для информирования о благотворительных мероприятиях Благотворителей и их партнеров и подготовки аналитических справок для государственных и муниципальных органов в целях защиты прав детей-инвалидов и членов их семей.
Согласие действует с даты подписания настоящего заявления и до дня его отзыва в письменной форме, если иное не предусмотрено действующим законодательством.

Согласие на обработку персональных данных может быть отозвано мною путем направления Благотворителю в лице Благотворительного фонда «Обыкновенное чудо» письменного уведомления об этом не менее чем за 1 (один) месяц до даты фактического прекращения обработки указанных персональных данных Благотворителями.

Об ответственности за достоверность представленных сведений предупрежден(а).



«
» 
 201__ г.

(дата подписания соглашения)



 /
/


(подпись)
(ФИО родителя)


